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Пояснювальна записка

до робочого навчального плану 

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 38 

Харківської міської ради Харківської області

І. Загальні засади
Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 38 Харківської міської ради Харківської області (далі − ХЗОШ № 38) здійснює планування діяльності на підставі ст. 53 Конституції України, Законів України 
«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державного стандарту початкової загальної освіти, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації освітнього процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01), власного Статуту.


За Статутом навчальний заклад є загальноосвітньою школою 
І-ІІІ ступенів.

У 2018/2019 навчальному році у ХЗОШ № 38 функціонуватимуть 
26 класів, в яких навчатиметься 661 учень, з них - 7 класів (1-Б, 1-В, 2-Б, 3-Б, 4-Б, 5-Б, 6-Б) з інклюзивним навчанням.
Означене зумовлює специфіку роботи у 2018/2019 навчальному році 
в закладі у цілому, що продовжує стратегічний курс на виконання завдань розвитку освіти міста Харкова в напрямку реалізації державної Концепції розвитку інклюзивної освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти 
і науки України від 01 жовтня 2010 року № 912. 
Ураховуючи фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів у старшій школі навчання організовується для учнів 10-А класу за профілем української філології, для учнів 11-А класу – універсальним профілем. 
Робочий навчальний план ХЗОШ № 38 на 2018/2019 навчальний рік складено на підставі:

· для 1-х класів – за Типовою освітньою програмою, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 21.03.2018 № 268 – додаток 1;

· для 2-4-х класів – за Типовою освітньою програмою, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 407 (таблиця 3) – додаток 2;

· для 5-х класів – за Типовою освітньою програмою, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 (таблиця 2) – додаток 3;

· для 6-9-х класів – за Типовою освітньою програмою, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 (таблиця 11) – додаток 4;

· для 10-А класу – за Типовою освітньою програмою, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408 (таблиця 2, таблиця 3) – додаток 5;

· для 11-А класу – за Типовою освітньою програмою, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 406 (таблиця 4) – додаток 6.

ІІ. Порядок вивчення окремих навчальних предметів
Робочий навчальний план закладу включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів, курсів за вибором та факультативів, індивідуальних 
та групових занять, консультацій. 
1-А, 2-А, 3-А, 4-А класи працюють за програмами системи розвивального навчання Д.Б. Ельконіна – В.В. Давидова. 
Спираючись на запит батьків, діти яких мають особливі освітні потреби, за станом здоров’я (на підставі висновків Харківської обласної психолого-медико-педагогічної консультації) у 1-Б та 1-В класах впроваджується, а у 2-Б, 3-Б, 4-Б, 5-Б, 6-Б класах з метою дотримання наступності з попередніми навчальними роками, продовжується інклюзивне навчання. 
У 1-х класах освітня галузь «Мистецтво» реалізується окремими навчальними предметами «Образотворче мистецтво» та «Музичне мистецтво» відповідно до Типової освітньої програми, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 21.03.2018 № 268.
У 2-4-х класах освітня галузь «Мистецтво» реалізується окремими навчальними предметами «Образотворче мистецтво» і «Музичне мистецтво» відповідно до навчальних програм, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 12.09.2011 № 1050, викладання яких буде здійснюватись таким чином по 1 годині на тиждень (0,5 години                 з інваріантної та 0,5 години з варіативної складових) з кожного предмета. 
У 2-4-х класах з метою забезпечення Державного стандарту початкової загальної освіти (освітня галузь «Мови і літератури»)та виконання навчальної програми у повному обсязі предмет «Російське читання» викладатиметься у 2-4-х класах  по 2 години на тиждень. Предмет «Російська мова» у 2-х класах викладатиметься по 4 години на тиждень, а у 3-4-х класах – 3 години на тиждень.
У 3-4-х класах предмети «Українська мова» та «Українське читання» викладатимуться по 2 години на тиждень.
У 5-6-х класах з метою створення умов для формування моральних цінностей і орієнтирів особистості, моральної культури і культури поведінки учнів за рішенням батьківських зборів 4-А класу (протокол від 11.05.2018         № 4), 4-Б класу (протокол від 15.05.2018 № 4), 4-В класу (протокол                від 17.05.2018 № 4) запроваджено вивчення курсу за вибором «Етика»                 (по 0,5 години на тиждень).


З метою формування в учнів навичок використання сучасних комп’ютерних технологій в інформаційно-навчальній діяльності для розв’язання пізнавальних задач та саморозвитку введено в 6-х класах курс за вибором «Інфомандри» (по 1 годині на тиждень).



З метою поглиблення знань з хімії, необхідних для соціалізації, творчої самореалізації особистості, формування природничо-наукового світогляду, екологічного стилю мислення і поведінки запроваджено у 7-х класах факультатив «Цікава хімія» (по 1 годині на тиждень).


З метою поглиблення пізнавального інтересу учнів до історії рідного краю, міста Харкова та реалізації регіонального компоненту у 8-х класах введено спецкурс «Харківщинознавство» (по 1 годині на тиждень) з обов’язковим оцінюванням навчальних досягнень учнів.



Курс за вибором «Рідний край» у 8-9-х класах (0,5 години на тиждень) введено з метою розширення, поглиблення і систематизації знань учнів про природу, населення, господарство Харківської області. Реалізація даного курсу за вибором дає можливість вчити учнів вести краєзнавчу пошукову та дослідницьку діяльність з використанням знань як з географії, так і з історії, біології, літератури та інших предметів шкільного компоненту, навчити учнів узагальнювати та оформляти результати власних досліджень. 


Факультатив «Узагальнення шкільного курсу біології» (1 година на тиждень) введено в 10-А класі задля систематизації, поглиблення знань, отриманих при вивченні основного курсу біології, оволодіння системою нових знань. 



У 10-А та 11-А класах введено факультатив «Стилістика української мови» (по 1 годині на тиждень), програмовий матеріал якого супроводжує  зміст основного курсу української мови, та з метою формування навичок комунікативно виправданого використання засобів мови з додержанням етикетних норм спілкування.



З метою підготовки учнів до ЗНО, систематизації та узагальнення знань з історії України в 11-А класі введено курс за вибором «Становлення української держави» (1 година на тиждень).


Курс за вибором «Узагальнення шкільного курсу біології» (1 година на тиждень) продовжено в 11-А класі задля поглиблення знань, роз​ширення їх, оволодіння системою нових знань, ознайомлення із ме​тодами експерементальної та дослідної роботи, навчання самостійно пра​цювати з науковою літературою.



У 11-А класі з метою підготовки учнів до проходження зовнішнього незалежного оцінювання введено індивідуальні та групові заняття, консультації з математики та географії по 1 годині на тиждень.

У 10-А класі (профіль української філології) додаткові години                           з варіативної складової вивільнено для поглибленого вивчення окремих предметів, а саме: предмет «Українська мова» та «Українська література» - по 2 години з інваріантної складової та по 2 години з варіативної складової. Вибірково-обов`язкові предмети «Інформатика» та «Мистецтво» вивчатимуться по 1,5 години на тиждень за заявами батьків.

У 11-А класі універсального профілю з метою опанування математики на академічному рівні освітня галузь «Математика» реалізується окремими навчальними предметами: «Алгебра і початки аналізу» та «Геометрія»: «Алгебра» – 3 години на тиждень (2 години з інваріантної та 1 година з варіативної складової), «Геометрія» – 2 години на тиждень. 
Викладання предмету «Захист Вітчизни» проводитиметься в 10-А та 11-А класах по 1,5 години на тиждень за рахунок інваріантної складової робочого навчального плану та 0,5 годин з варіативної складової в 11-А класі.
За рахунок годин інваріантної складової робочого навчального плану викладаються інтегровані курси: 


- у 2-5-х класах – «Природознавство» (по 2 години на тиждень);


- у 5-9-х класах  – «Література» (по 2 години на тиждень);


- у 6-х класах – «Всесвітня історія. Історія України» (по 2 години 
на тиждень); 

- у 5-9-х класах – «Основи здоров`я» (5-8-мі класи – по 1 годині 
на тиждень, 9-ті класи – по 0,5 години на тиждень);


- у 8-9-х класах – «Мистецтво» (по 1 годині на тиждень);

- у 10-А класі – «Російська мова та література» (по 2 години на тиждень);

- у 11-А класі  – «Література» (по 2 години на тиждень).

 У 2-4-х класах вивчається навчальний предмет «Інформатика».
Частина навчального навантаження з фізичної культури у 2-5-х класах використана на вивчення хореографії (по 1 годині на тиждень).
Предмет «Фізична культура» реалізується за рахунок модулів з урахуванням матеріально-технічних ресурсів закладу: 
· 5-ті класи – баскетбол, волейбол, футбол, гандбол;

· 6-ті класи – баскетбол, волейбол, футбол, гандбол;
· 7-ті класи – баскетбол, волейбол, футбол, гандбол;;

· 8-мі класи – баскетбол, волейбол, гандбол, туризм та спортивне орієнтування;

·  9-ті класи – баскетбол, волейбол, гандбол, туризм та спортивне орієнтування;
· 10-11-ті класи:

· дівчата – баскетбол, волейбол, гандбол;

· хлопці – баскетбол, волейбол, гандбол.

Предмет «Технології» в 11-А класі реалізується за рахунок базового та варіативного модулів.

	Клас 
	Кількість варіативних модулів
	Базовий модуль
	Варіативний модуль

	11-А
	1
	Проектна технологія 
у перетворювальній діяльності людини
	Основи об’ємного комп’ютерного моделювання



Години навчальних предметів інваріантної та варіативної складових робочого навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5), викладатимуться впродовж навчального року: ціла частина – щотижнево, дробова (0,5 години) – по одній годині через тиждень. 

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 
№ 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами) при вивченні окремих предметів у ХЗОШ № 38 запроваджується поділ класів на групи:

· при вивченні української мови, що вивчається як предмет, у 2-11-х класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі;
· при вивченні іноземної мови (англійської) в 1-11-х класах при кількості учнів більше, ніж 27 учнів у класі;
· при вивченні другої іноземної мови (французької) у 9-х класах 
при кількості учнів більше, ніж 27 учнів у класі;
· при вивченні другої іноземної мови (німецької/французької) в 6-8-х класах клас ділиться на дві групи з кількістю не менше 8 учнів;
· при проведенні уроків з фізичної культури у 10-11-х класах (окремо 
для хлопців і дівчат; більше 27, але не менше 8 учнів у групі);

· при проведенні практичних занять з інформатики з використанням комп'ютерів у 2-11-х класах (клас ділиться на 2 групи, 
але не менше 8 учнів у групі);

· при проведенні уроків з трудового навчання у 5–9-х класах 
при кількості більше, ніж 27 учнів у класі.


Поділ класу на групи при вивченні предмета «Захист Вітчизни» здійснюється окремо для юнаків та дівчат здійснюється незалежно від кількості учнів у класі (але не менше ніж 5 осіб).

Навчальні предмети інваріантної складової робочого навчального плану викладатимуться за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.
Навчальні предмети, на вивчення яких зменшено кількість годин, викладаються за державними програмами, модифікованими до відповідної кількості годин для кожного класу, погодженими методичною радою школи (протокол від 12.06.2018 № 6).

Курси за вибором, спецкурси та факультативи викладатимуться 
за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України, та регіональними програмами (додаток 7).
ІІІ. Структура навчального року


На виконання ст. 16 Закону України «Про загальну середню освіту», власного Статуту, ради Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів            № 38 Харківської міської ради Харківської області (протокол від 12.06.2018  № 26), з урахуванням місцевих умов, специфіки та профілю навчального закладу встановлюється наступна структура 2018/2019 навчального року:

2018/2019 навчальний рік розпочинається 01 вересня святом – «День знань» – закінчується не пізніше 01 липня. 

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: 

І семестр – з 01 вересня по 28 грудня 2018 року, 

ІІ семестр – з 14 січня по 24 травня 2019 року.
Тривалість уроків у ХЗОШ № 38 становить: у 1-х класах – 35 хвилин, 
у 2–4-х класах – 40 хвилин, у 5–11-х класах – 45 хвилин.
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України України від 02.04.2018 № 1/9-190 «Щодо скороченої тривалості уроку для учнів початкової школи» компенсується скорочена тривалість уроків 
у 1-4-х класах продовженням перерв, проведенням індивідуальних додаткових занять і консультацій, додатковий облік і компенсація навчального часу 
у початковій школі у 2018/2019 навчальному році не проводиться.
Навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової, основної і старшої шкіл. 

Державна підсумкова атестація для учнів початкової, основної 
та старшої школи проводитиметься відповідно до Положення 
про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2014 № 1547.
Навчальні екскурсії та навчальна практика учнів 1-8-х, 10-го класів проводяться протягом навчального року (рішення педагогічної ради школи, протокол від 12.06.2018 № 26).
Упродовж навчального року для учнів будуть проводитись канікули: орієнтовно, осінні з 22 жовтня по 28 жовтня 2018 року (7 днів), зимові 
з 29 грудня 2018 року по 13 січня 2019 року (16 днів), весняні з 25 березня 
по 31 березня 2019 року (7 днів). 
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 02.07.2007 № 1/9-407 для учнів 1-х класів можуть бути впроваджені додаткові тижневі канікули.

З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов 
за погодженням з відповідними місцевими органами управління освітою можуть змінюватись структура навчального року та графік учнівських канікул (але не менше 30 календарних днів).


Режим роботи закладу: п’ятиденний навчальний тиждень, одна зміна.
Директор 
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