
Один з уроків курсу «Харківщинознавство» в нашому класі проходив у шкільному музеї Великої Вітчизняної війни. Тема уроку була «Харків у роки німецької окупації». Учитель розповідав про жахи цього страшного часу: як знущалися фашисти та поліцаї над мирним населенням, як насильно гнали людей на каторжну роботу в Німеччину. Про цей період нашої історії я знала і раніше: мій дідусь не уникнув цієї страшної долі і багато розповідав мені про життя в полоні.


Кривцун Микола Михайлович, мій дідусь, народився 13 квітня      1926 року в селі Перекопівка Сумської області в селянській родині.
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1936 р. з батьками

Як у більшості дітей того часу, у нього було нелегке дитинство. Рятуючись від голодомору, сім'я переїхала до Сімферополя, де у 1937 році народилася його сестра Ольга. Перед війною родина повернулася в рідні краї і оселилася в м. Ромни. Там Микола закінчив 7 класів і вступив до Роменського технікуму механізації сільського господарства. 
Дружил всегда я с пацанами,

Дрались мы тоже иногда.

Но никогда не предавали,

Всегда и всем делились мы тогда.*

* У роботі представлені вірші М.М. Кривцуна

День 22 червня 1941 року перекреслив усі плани мирного життя - почалася Велика Вітчизняна війна. 
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лютий 1942 року  (праворуч - Микола)

Німецькі війська у вересні 1941 року стрімко захоплювали Україну, увірвалися і до Сумської області, окуповавши місто Ромни. Сім'я Миколи не встигла евакуюватися. У місті встановили комендантську годину, розпочалися розстріли населення, облави. Кожен мешканець області (віком з 16 років) був зобов'язаний зареєструватися, отримати тимчасове посвідчення та сплачувати подушний податок у розмірі 5-ти карбованців на місяць. У німецьких газетах, в оголошеннях, розвішених скрізь на магазинах і парканах, місцеве населення стали «запрошувати» на роботу до Німеччини. Цій процедурі підлягали всі працездатні чоловіки і жінки від 15-ти до 50-ти років, які не мали на даний період роботи. Німці обіцяли гарні умови праці, високі заробітки. Але ніхто не повірив загарбникам. Люди ховалися і не приходили на так звані «пункти прийому на роботу». Тоді почалися облави. В одну з них, у травні 1942 року, потрапив і мій дідусь. Він став остарбайтером, одним з 100000 чоловіків, вивезених із Сумщини на роботу до Німеччини. 
«16 лет так быстро пролетели» -

Писал в Ромнах  я в дневнике.

А ровно через две недели

Я очутился вдалеке.

В вагон товарный, на солому

Нас  загоняли, как  свиней,
Везли на Запад, дальше все от дома,
Чтобы работать поскорей.

Чужой язык, другие нравы.
Пришлось все это изучить.

«Работать шнель и швайне-райне» –

Все это надо пережить.

…Мені зараз 15 років: я на рік молодша, ніж був мій дідусь того часу…Не можу собі уявити, як він у 16 років зміг пережити всі ці жахи: автоматні черги німецьких солдатів, крики поліцаїв, товарний вагон і майже безупинний шлях до Німеччини. У дорозі бранців майже не годували, не було досхочу і води, багато хто не витримував, помирав. У дорозі хлопці швидко перезнайомилися і намагалися підтримувати один одного. Їх привезли до шахтарського краю, у місто Цвіккау, розмістили на околиці в будинку колишнього ресторану, видали дерев'яне взуття, деякий одяг і ярлики на груди «ОСТ». Рано-вранці колона полонених під охороною автоматників попрямувала на роботу. На вулицях міста вони побачили незвичайний для них вид транспорту - тролейбуси. Хлопців привели на завод «HorchAuto-Union», який у мирний час випускав автомобілі «Ауді», а під час війни був переведений на виробництво всюдиходів з напівгусенічною ходою. Підлітки стали підсобними робітниками. 

Робота була важкою, майже без відпочинку, під постійним контролем наглядачів. Жити їх поселили у підвалі цього заводу з ґратами на вікнах. Спали на старих матрацах, набитих ганчір'ям і соломою, не було води, щоб помитися, випрати одяг. Годували дуже погано - порожня юшка, запліснівілий хліб, гнила картопля. Напівголодні, виснажені важкою працею,  підлітки вмирали десятками кожного тижня, але на зміну померлим привозили інших. 

На заводі працювали полонені не тільки з СРСР, а й з Польщі, Франції, інших окупованих країн. Умови їх життя дуже відрізнялися від життя радянських хлопців. Годували їх набагато краще, в їхньому раціоні були овочі, хліб, сухарі, іноді навіть м'ясо. Жили вони в бараках і пересувалися у вільний від роботи час теж  вільно, тоді як наших увесь час супроводжували конвоїри. Серед полонених робітників були справжні сміливці, які, побачивши жахливі умови існування радянських хлопців, ризикували життям, щоб налагодити передачу продуктів для них. Особливо винахідливими виявилися французи: вони заздалегідь нарізали моркву, буряк, хліб на маленькі шматочки і під час вечірніх прогулянок примудрялися просунути ці продукти крізь ґрати на вікнах нашим хлопцям. Завдяки такому «вітамінному» пайку деяким підліткам вдалося вижити у цьому пеклі. Серед них був і мій дідусь. Він навіть вивчив розмовну французьку мову під час спілкування зі своїми рятівниками. 

Таке «життя» тривало до довгоочікуваного звільнення союзними військами у квітні 1945 року. Багато наших хлопців рушили зі своїми визволителями й емігрували до США, Канади та інших країн. Мій дідусь був відправлений на пересильний пункт до міста Карл-Маркс-штадт для супроводу коней із військової частини до Смоленської області. Верхи він проїхав частину Німеччини, всю Польщу. У дорозі хлопці їли те, що вдавалося роздобути, спали просто неба біля вогнища. Виснажений, незміцнілий юнацький організм не витримав нових випробувань  - і в Білорусії Микола захворів. Його залишили на лікування в госпіталі міста Калинковичі Поліської області. Багато років по тому дідусь дізнався про долю своїх товаришів, з якими він переганяв коней:  хлопців усіх у Смоленську репресували за те, що вони були в німецькому полоні. Така доля чекала і Миколу, якби він не захворів у дорозі. Як кажуть: не було б щастя, так нещастя допомогло…

До рідного села він повернувся лише у вересні 1945 року, на превелику радість матері і маленької сестри, які вже втратили надію побачити його живим. Адже родина нічого не знала про долю Миколи. Його батько так і не дочекався сина - після визволення міста Ромни від німецько-фашистських загарбників він перевіз сім'ю до села Перекопівки, а сам пішов на фронт, де  згодом пропав безвісти. Микола тепер став головою сім'ї, її годувальником. 

Мати, як могла, підлікувала сина, і він, ледь зміцнівши, влаштувався на роботу до села Андріяшівки на пункт заготівлі зерна. На кінець тижня працівникам давали один вихідний і відважували трохи зерна. Завдяки цьому зерну сім'я і вижила. 
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1946 р.

У кінці серпня 1946 р. Микола знову вступив до того ж Роменського технікуму і з відзнакою його закінчив. 
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  1950 р.

У 1948 р. він без вступних іспитів був прийнятий до Харківського інституту механізації та електрифікації сільського господарства. Дідусеві дуже подобалося вчитися: він легко складав іспити, до нього добре ставилися викладачі. У газеті «Правда України» надрукували його фотографію як одного з кращих студентів 4-го курсу. У 1954 році Микола успішно закінчив інститут.
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М. Кривцун зі своїм однокурсником готуються до екзаменів.


На цей час він уже мав сім'ю - дружину і дочку. Доросла людина з вищою освітою, з улюбленою родиною - у нього попереду було прекрасне майбутнє. Але три роки роботи в чужій країні, роки приниження, голоду і відчаю, не були забуті, не минули дарма. Спогади приходили в жахливих снах, мучили безсонням. Про це пам'ятав не тільки Микола. Про це пам'ятали й інші люди - люди, які могли вплинути на його долю. Дідусь хотів продовжити навчання в аспірантурі інституту, але тут уперше на його долю вплинуло остарбайтерство. Йому відмовили у вступі до аспірантури і дали направлення на роботу до Курської області на Кореневську МТС. Там він став працювати інженером-контролером. 
Директор радгоспу, в якому була МТС, відразу помітив молодого спеціаліста, його сумлінне ставлення до роботи, неабиякі здібності. Згодом Микола був призначений головним інженером МТС. У 1957 році дідусь повернувся до Харкова, де працював спочатку на ХТЗ, а потім у 1959 році його запросили до Головнеого спеціалізованого конструкторського бюро двигунів (ГСКБД), де він виявив себе ініціативним і талановитим інженером-конструктором. 
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1962 р.
У 1966 році народилася моя мама. 
Для просування службовими сходами моєму дідусеві не вистачало одного - членства в КПРС, що в ті роки було обов'язковим при призначенні на керівні посади. Він не був членом КПРС. Причина була проста - остарбайтерство в Німеччині. Цей моторошний період юності знову змінював долю. Микола Михайлович був провідним фахівцем, мав патенти та винаходи, керував кількома серйозними проектами, але отримати  посаду, на яку заслуговував, не міг. І тоді генеральний конструктор ГСКБД, лауреат Ленінської премії, Герой Соціалістичної Праці І.А. Коваль спробував вирішити це питання на рівні Міністерства тракторного і сільгоспмашинобудування СРСР. На диво, надійшла позитивна відповідь -  і через тиждень після цього мій дідусь був призначений заступником генерального конструктора ГСКБД, одночасно очоливши відділ обслуговування серійного виробництва на ХЗТД. 
За бездоганну працю та досягнення Микола Михайлович неодноразово нагороджувався Почесними грамотами ГСКБД, Харківського обкому профспілки, Міністерства тракторного і сільгоспмашинобудування СРСР і ЦК профспілки. Нагороджений також медалями ВДНГ, «За доблесну працю», «Ветеран праці», «50 років перемоги у Великій Вітчизняній війні», у 1981 році нагороджений орденом «Знак Пошани», має безліч патентів і винаходів, медаль «Винахідник СРСР». 
Складно і цікаво склалася доля у мого дідуся, але він завжди залишався справедливим і добрим, любив життя. Три роки остарбайтера в Німеччині залишили слід на все життя - і не тільки темний. Саме там, в жахливих умовах, він ще раз переконався, як важливо любити ближнього, допомагати слабкому, просто залишатися справжньою людиною. 
Я в жизни видел много горя
И пережил немало бед.
А жизнь так быстро пролетела,
Но выживал, как человек.

У 1985 році Микола Михайлович вийшов на пенсію, а 19 січня          2011 року його не стало… Це тяжка втрата для нашої сім'ї і для мене особисто, бо він для мене завжди був найкращим, найнадійнішим, найсправдлевішим... І хоч його немає зараз поряд – він назавжди залишиться для мене другом і мудрим наставником. 
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  З дідусем _2009р.
Вічна слава, шана і низький уклін тобі, мій ДІДУСЮ!

