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       Сьогодні інформація перетворюється на ефективний засіб управління особистістю і суспільством, є важливим фактором, що визначає різні напрямки розвитку суспільства.
        В умовах швидких трансформаційних змін першочерговим завданням для шкільної бібліотеки є перетворення її з центру бібліотечних ресурсів і доступу до інформації у центр дослідження, відкриття, творчості та інноваційної педагогіки. 

        Головною метою діяльності шкільної  бібліотеки є забезпечення якісного бібліотечно-інформаційного обслуговування учасників освітнього процесу та надання допомоги педагогам у всебічному розвитку особистості з глибоко усвідомленою громадською і соціальною позицією, системою наукових знань відповідно до інтересів Української держави. 

        Сучасна шкільна бібліотека – це не тільки місце зберігання інформації, а, насамперед, інформаційно – ресурсний центр, що здійснює повноцінне інформаційне та методичне забезпечення навчальна – виховного процесу. Пріоритетними завданнями такого центру сьогодні є формування інформаційної культури особистості учнів; 
зміцнення соціального партнерства школи в обновлюваному соціокультурному середовищі. Все вищезазначене впливає на функції шкільного бібліотекаря, роль якого в інформаційна насиченому середовищі значно зростає, тому треба бути інформованим , компетентним фахівцем, щоб надати допомогу користувачам.
Все це спонукає мене взяти участь у конкурсі, від якого я чекаю свого професійного вдосконалення. 
Основна мета бібліотеки  нашої школи:
створення умов для підвищення ефективності навчання учнів та професійної компетентності вчителів шляхом впровадження інноваційних інформаційне – комунікаційних технологій,реалізації прав користувачів на вільний пошук та одержання інформації.

Основні завдання бібліотеки:

· формування якісного бібліотечного фонду як на традиційних ,так і на нетрадиційних носіях інформації.

· Інформаційна – бібліографічна підтримка навчальної,творчо – пізнавальної, самоосвітньої та дозвіллєвої діяльності учнів. 
· Інформаційна – консультативний супровід професійного зростання педагогічного колективу,спрямованого на підвищення ефективності навчальна – виховного процесу.
· Інформаційна підтримка пошукової, науково –дослідницької діяльності учнів,педагогічних досліджень вчителів.
· Формування інформаційної компетентності користувачів бібліотеки.
Основні напрямки діяльності бібліотеки:
· Формування та використання бібліотечного фонду та інформаційних ресурсів

· Моніторингова діяльність бібліотеки.

· Впровадження інформаційна – комунікаційних технологій в практику діяльності шкільної бібліотеки.

· Підвищення фахової кваліфікації бібліотекаря.

Очікувані результати:

· Трансформація бібліотеки у шкільний бібліотечна – інформаційний центр (ШБІЦ)

· Розширення обсягу ресурсного забезпечення бібліотечна – інформаційних послуг через впровадження інформаційних, інформаційна-комунікаційних технологій в практику діяльності шкільної бібліотеки і поліпшення матеріальна – технічного забезпечення.
· Підвищення інформаційної компетентності користувачів бібліотеки.
· Підвищення фахової компетентності бібліотекаря
Макро і мікросередовище впливають на розвиток людини, тому
 завдання бібліотек – створити умови для задоволення та розвиток інформаційних потреб людей. 
Одним із засобів створення таких умов є масові заходи в бібліотеці: 

цікаві, захоплюючі, емоційні, зорієнтовані на особистість. 

Масова робота виконує свої функції:

· сприяє задоволенню і розвитку інформаційних потреб і запитів, зростанню кола пізнавальних читацьких інтересів,проведення дозвілля;

· допомагає залученню нових читачів до бібліотеки;

· здійснює рекламу бібліотеці, створює її імідж.

Одним із принципів масової роботи є актуальність, 
незвичне трактування певних питань, що дозволяє підвищити зацікавленість читачів тією чи іншою темою. Досвід проведення масових заходів підтверджує, що їх ефективність залежить від активності читачів. Треба сміливіше використовувати  оригінальні, близькі юнацтву, учням форми роботи. А читачі юнацького віку віддають перевагу діалоговим, дискусійним, ігровим формам спілкування тому, що вони посилюють пізнавальну й читацьку активність, спонукають до самостійного мислення, вміння відстоювати особисту думку. Захоплюючі, емоційні заходи дають можливість позмагатися, поспілкуватися. Це – дискусійні інтерв’ю, дискусії, диспути, різноманітні конкурси, вікторини, бібліомарафони тощо. Особливість таких форм полягає в тому, що їм притаманні: новизна у назві, діалог бібліотекаря з читачами і читачів між собою, наявність елементів театралізації у викладі інформації, ігрові моменти, своєрідна атрибутика, що передає специфіку запропонованої форми, активна участь читачів у проведенні заходу. Досвід підтверджує, що ті заходи, де читачі були активними, виявилися для них найцікавішими.

